



ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

#panta_dipla_sou

ΕΚΘΕΣΙΑΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

Πλάνο έτους 2024



ΥΠΟΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΤΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΜΑΣ

Το Επιμελητήριο Φθιώτιδας υποστηρίζει τη συμμετοχή των επιχειρήσεων - μελών του σε εκθέσεις εσωτερικού και εξωτερικού σύμφωνα με τη δυναμική που παρουσιάζει η Περιφερειακή Ενότητα Φθιώτιδας σε τομείς εξαγωγικής δραστηριότητας. Για το σκοπό αυτό, επιδοτούμε τα μέλη μας για την προώθηση των προϊόντων τους στις εγχώριες και διεθνείς αγορές.

Όρια Επιχορηγήσεων:

Για τις Πολύ Μικρές & Μικρές επιχειρήσεις - σύμφωνα με τον ορισμό των ΜΜΕ του Παραρτήματος Ι του Κανονισμού (ΕΕ) 651/2014 της Επιτροπής της 17ης Ιουνίου 2014 - η επιχορήγηση ανέρχεται έως το ποσό των 1.000,00 € ανά ενδιαφερόμενη επιχείρηση για έκθεση εσωτερικού & έως το ποσό των 2.000,00 € για έκθεση εξωτερικού. Σε κάθε περίπτωση το ποσό της επιχορήγησης δεν θα πρέπει να ξεπερνά το 50% του συνολικού κόστους συμμετοχής στην έκθεση συμπεριλαμβανομένου πέραν του ίχνους περιπτέρου και άλλων εξόδων, όπως ενοίκιαση εξοπλισμού και κόστη που σχετίζονται αποκλειστικά με τη δημιουργία του περιπτέρου. Στα παραπάνω κόστη δεν λαμβάνεται υπόψη ο ΦΠΑ.



www.fthiotidoscc.gr



[epimelitiriofthiotidas](https://www.facebook.com/epimelitiriofthiotidas)



[fthiotidachamber](https://www.instagram.com/fthiotidachamber)



[fthiotidachamber](https://www.linkedin.com/company/fthiotidachamber)



[ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ](https://www.youtube.com/channel/UC...)

Εντός του τρέχοντος έτους μια επιχείρηση δύναται να λάβει ενίσχυση για τη συμμετοχή της σε έως δύο (2) εκθέσεις του εσωτερικού και σε έως μία (1) του εξωτερικού. Η επιχορήγηση από το Επιμελητήριο δεν δύναται να είναι μεγαλύτερη των 3.000,00 €.

Σε περίπτωση που η επιχείρηση έχει αιτηθεί επιχορήγηση και σε άλλον φορέα, ρητά δηλώνεται ότι το Επιμελητήριο Φθιώτιδας δεν θα επιχορηγεί δαπάνες οι οποίες έχουν επιδοτηθεί από άλλον φορέα. Σε αυτήν την περίπτωση το ποσοστό επιδότησης μειώνεται στο 50% καλύπτοντας κόστη του μη επιχορηγηθέντος ποσού (μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ).

Για τις Μεσαίες και Μεγάλες Επιχειρήσεις - σύμφωνα με τον ορισμό των ΜΜΕ του Παραρτήματος Ι του Κανονισμού (ΕΕ) 651/2014 της Επιτροπής της 17ης Ιουνίου 2014 – δεν παρέχεται ενίσχυση για την συμμετοχή τους σε εκθέσεις. Κατ' εξαίρεση και πάντοτε έπειτα από αίτημα μιας ενδιαφερόμενης μεσαίας ή μεγάλης επιχείρησης θα μπορεί να εξεταστεί και να αποφασιστεί η επιχορήγηση της ενδιαφερόμενης επιχείρησης από τη .Ε. & το .Σ. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας.

Για εκθέσεις εσωτερικού στις οποίες η επιχείρηση θα έχει την δυνατότητα λιανικής πώλησης προϊόντων, δεν προβλέπεται επιχορήγηση. Για διεθνείς εκθέσεις στις οποίες επιτρέπεται λιανική πώληση, το κάθε αίτημα επιχείρησης θα εξετάζεται μεμονωμένα και κατά περίπτωση.

Σε κάθε περίπτωση το ποσό της επιχορήγησης δεν θα πρέπει να ξεπερνά το 50% του κόστους συμμετοχής (ίχνος περιπτερού) στην έκθεση (μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)

Επισημαίνεται ότι κατόπιν σχετικού αιτήματος μιας ενδιαφερόμενης επιχείρησης (ΠΜΕ, ΜΜΕ, ΜΕ) για τη συμμετοχή της σε διεθνή έκθεση του εξωτερικού με ιδιαίτερα υψηλά κόστη συμμετοχής, όπου αποδεδειγμένα τα πιθανά οφέλη για την επιχείρηση αλλά και την τοπική οικονομία είναι πολλαπλά, δύναται το Επιμελητήριο με απόφαση του αρμοδίου οργάνου του να επανεξετάσει εξατομικευμένα την συγκεκριμένη αίτηση και να την επιχορηγήσει με μεγαλύτερο ποσό, σύμφωνα με το διαθέσιμο Π/Υ υλοποίησης δράσεων εξωστρέφειας του Επιμελητηρίου μας.



ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

Δικαιολογητικά / Προϋποθέσεις επιχορήγησης:

1. Η επιχείρηση – μέλος θα πρέπει να είναι ταμειακά ενήμερη προς το Επιμελητήριο Φθιώτιδας έχοντας εξοφλήσει και την συνδρομή του τρέχοντος έτους.

2. Υποβολή σχετικού αιτήματος από την ενδιαφερόμενη επιχείρηση – μέλος για την πρόθεση συμμετοχής σε έκθεση. Πατήστε [εδώ](#).

3. Συμπλήρωση Υπεύθυνης Δήλωσης από τον ιδιοκτήτη ή νόμιμο εκπρόσωπο της επιχείρησης σύμφωνα με σχετικό υπόδειγμα. Δείτε [εδώ](#).

4. Μετά τη συμμετοχή στην έκθεση, θα πρέπει να προσκομίζονται:
α) αθώρητο τιμολόγιο επιχορήγησης συμπληρωμένο με το αντίστοιχο ποσό που θα έχει εγκριθεί, β) φωτοτυπία του σχετικού τιμολογίου ενοικίασης του περιπτερού στην έκθεση και φωτοτυπία παραστατικών λοιπών εξόδων, γ) φωτοτυπία αίτησης συμμετοχής στην έκθεση καθώς και κατάλογος εκθετών, δ) φωτογραφίες από το περίπτερο της επιχείρησης.

Δείτε [εδώ](#).



Η εκθεσιακή πολιτική επιχορηγήσεων αφορά το έτος 2024 και τα ποσά δύναται να αναπροσαρμόζονται σύμφωνα με τον διαθέσιμο Π/Υ του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας για αντίστοιχες δράσεις.



Κάθε έτος θα δίνεται προτεραιότητα στις επιχειρήσεις που επιδοτούνται για 1η φορά. Η συνεχόμενη επιχορήγηση των ίδιων επιχειρήσεων πέραν της διετίας, θα επαναξιολογείται.

